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. Zmalezé rzut prostopadly punktu p = (1,2,1) e R3:

a) na plaszczyzne M opisana réwnaniem 2z + 3y — 2 = 2,
b) na prosta L = (3,2,-1) +lin((1,-1,1))

. Zmalez¢é uklad réwnan i parametryzacje hiperplaszczyzny przechodzacej przez punkt (3,2,1,-1) i prosto-
padtlej do hiperplaszczyzny zadanej uktadem réwnan:

a+b+c+d=-9
a-b+c+2d=-4

. Zmalezé rzut prostopadly punktu p = (2,3,1) e R3:

a) na plaszczyzne M opisana réwnaniem x — 2y + z = 2,
b) na prosta L = (-1,1,0) +1lin((1,0,1))

. Zmalez¢ uktad réwnan opisujacy oraz parametryzacje:

a) prostej L ¢ R? przechodzacej przez punkt (2,1,1) i prostopadlej do plaszczyzny opisanej réwnaniem
3x—y+22=6,

b) plaszczyzny M c R? przechodzacej przez punkt (3,0,5) i prostopadtej do prostej
(1,1,1) +1in((2,-1,1)).

. W R* ze standardowym iloczynem skalarnym znalezé

a) rzut prostopadly punktu p = (2,1,1,2) na przestrzen H :x1 + x5 — x3 + 224 = 5,

b) obraz punktu p w symetrii prostopadlej wzgledem przestrzeni H = (0,1,1,0)+lin((2,1,0,1),(1,0,0,1)).
. W R* ze standardowym iloczynem skalarnym znalezé wzér na przeksztalcenie R* — R* bedace:

a) rzutem prostopadlym na H : x1 +2x9 — 23+ 24 = 3,

b) symetria prostopadia wzgledem H.

. Zmajdz réwnanie opisujace plaszczyzne symetryczng do plaszczyzny @ : x1 + x2 + 3 = 3 wzgledem plasz-
czyzny P :xq +2x9 — 323 = 6.

. Zmajdz odlegloéé punktu g = (1,2,1,0) od przestrzeni H : x1 — 229 —x3 +4x4 =6
a) (-) w R* ze standardowym iloczynem skalarnym,

b) w R* z iloczynem skalarnym zadanym wzorem

((x1, 22,23, 1), (Y1, Y2, Y3, Ya)) = 2T1Y1 + T1Ya + TaYa + 2T3Y3 + Tay1 + 2T4ya.



